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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΑΣΟΥ 

Α.Φ.Μ.  800125738 -  Δ.Ο.Υ. Καβάλας                                               ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Λιμένας Θάσου 6404 Θάσος 

Τηλ.: 25930 24025-26 – Φαξ: 2593058344 

E-mail: grammateia@deyathassou.gr 

 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό της με αριθμό 12/19-10-2023 τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Θάσου. 

 

 

 

                   Αρ. Απόφασης 176/2023 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Αντικατάσταση μέλους επιτροπής 

παραλαβής και παρακολούθησης προμηθειών 

και υπηρεσιών που συγκροτήθηκε σύμφωνα 

με την 7
η
/2023 απόφαση του Δ.Σ. της 

Δ.Ε.Υ.Α.Θ.».                                                                                                           

                       

Στο Λιμένα Θάσου σήμερα στις 19  του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2023 ημέρα της εβδομάδας 

Πέμπτη  και ώρα 13:00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. στα 

γραφεία της Επιχείρησης, ύστερα από την υπ’  αριθμ. 4001/04-10-2023 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου αυτού  κ. Μανίτσα Κωνσταντίνου, που επιδόθηκε σε όλους τους συμβούλους στο 

ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο (e-mail), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 του Ν. 1069/80. Αφού 

διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο έντεκα (11)  μελών  συμμετείχαν  στη 

συνεδρίαση τα έξι  (6) τακτικά μέλη και το αναπληρωματικό μέλος κ. Πυρήνας Ευστράτιος, κηρύχθηκε 

από τον Πρόεδρο η έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Πρόεδρος: Μανίτσας Κωνσταντίνος 

Παρόντες: Σαλταρής Αργύριος - Μανίτσας Δημήτριος – Βουλτσίδης Παναγιώτης – Γεωργίου 

Ιωάννης – Λαμπρινίδης Λάμπρος – Πυρήνας Ευστράτιος   

Απόντες:  Καραβούζης Στυλιανός - Κουτσουμανής Γεώργιος – Μαλλιαρός Σωτήριος – Σουρίνης 

Ιωάννης -  Καζάρας Στέργιος  

Αποχωρήσαντες: ΚΑΝΕΙΣ 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το εικοστό (-20
ο
-)  τακτικό θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι 

σύμφωνα με την 7
η
 2023 Απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. περί «Συγκρότησης επιτροπών 

Παραλαβής/Παρακολούθησης για τις δημόσιες συμβάσεις προμηθειών και γενικών υπηρεσιών έτους 

2023, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016», συστήθηκε επιτροπή παραλαβής Γενικών 

Υπηρεσιών αποτελούμενη από τα εξής μέλη: 

 

Τακτικά μέλη Ιδιότητα  

1 Σαλονικιός Χαράλαμπος Δ.Ε. Τεχνίτης Υδραυλικός  

2 Καζάρας Στέργιος Δ.Ε. Τεχνίτης Υδραυλικός  
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3 Γεωργιάδης Γεώργιος Υ.Ε. Γενικών καθηκόντων  

 

Αναπληρωματικά μέλη  

1 Μπουδούρη Αικατερίνη Δ.Ε. Διοικητικού Λογιστικού  

2 Χατζηγεωργίου Παναγιώτα Δ.Ε. Διοικητικού Λογιστικού  

3 Μπακιρτζής Κωνσταντίνος Δ.Ε. Τεχνίτης Υδραυλικός 

 

Τον Σεπτέμβριο του 2023 κατατέθηκε αίτηση του Τακτικού μέλους κ. Καζάρα Στέργιου, σύμφωνα με την 

οποία ζητά την αντικατάστασή του από μέλος της Επιτροπής, καθόσον λόγω αυξημένου όγκου 

εργασιών του αντικειμένου του ως Τεχνίτης Υδραυλικός της Επιχείρησης, δεν έχει τον απαιτούμενο 

χρόνο για τον έλεγχο παραλαβής και παρακολούθησης των συμβάσεων προμηθειών και υπηρεσιών. 

 

Σύμφωνα με τα ισχύοντα: 

 

Από τις διατάξεις και από τις υποχρεώσεις που απορρέουν για τους δημοσίους υπαλλήλους από τον 

Υπαλληλικό Κώδικα συνάγεται, ότι αποτελεί υποχρέωση των μελών συλλογικών οργάνων της διοίκησης 

που συνδέονται με υπηρεσιακή σχέση με το Δημόσιο να προσέρχονται στις συνεδριάσεις των 

συλλογικών αυτών οργάνων, να παρίστανται σε όλη την διάρκειά τους και να λαμβάνουν μέρος στη 

σχετική ψηφοφορία. Από τις διατάξεις που διέπουν τη συγκρότηση και λειτουργία των Επιτροπών 

Παραλαβής Προμηθειών και Υπηρεσιών του ν. 4412/2016 δεν συνάγεται δικαίωμα των υπαλλήλων 

μελών τους να υποβάλλουν παραιτήσεις και να επιφέρουν τη λήξη της ιδιότητάς τους ως μελών 

των ανωτέρω Επιτροπών. Τούτο, όμως, δεν κωλύει τη Διοίκηση αυτεπάγγελτα ή κατόπιν 

ενημερώσεώς της από τα μέλη αυτά να λαμβάνει υπόψη, μετά από αιτιολογημένη κρίση θεμελιούμενη 

στα στοιχεία του οικείου φακέλου του μέλους ή υποβαλλόμενα από αυτά, διάφορα κωλύματα, 

αντικειμενικά ή και προσωπικά (π.χ. μετάθεση, ασθένεια, απόσπαση εκτός έδρας, φόρτος εργασίας 

κλπ.) και να προβαίνει στην αντικατάστασή τους ακόμη και κατά τη διάρκεια των εργασιών της 

Επιτροπής (Γνωμ.ΝΣΚ 201/2011). 

  

Η άρνηση συμμετοχής ορισθέντος μέλους σε συλλογικό όργανο, που δεν οφείλεται σε αντικειμενικό ή 

προσωπικό κώλυμα του μέλους, συνιστά αδικαιολόγητη αποχή από την εκτέλεση των καθηκόντων του, 

σύμφωνα με το άρθρο 30 του ν. 3528/2007. (ΓνΝΣΚ 366/2012) (ΓνΝΣΚ 282/2017) (Υπ. Μετανάστευσης 

και Ασύλου εγκ.1/202858/06.04.2023) 

  

Συμπερασματικά, από τις προαναφερθείσες διατάξεις, ερμηνευόμενες υπό το πρίσμα της ανάγκης για 

εύρυθμη λειτουργία της διοίκησης, κατά τρόπο αμερόληπτο και αντικειμενικό, συνάγεται ότι ο δημόσιος 

υπάλληλος υποχρεούται να εκτελεί τα καθήκοντα του κλάδου ή ειδικότητας του και τις εκ του νόμου 

προβλεπόμενες εντολές των προϊσταμένων του λαμβάνοντας υπόψη την εξαίρεση που προβλέπει το 

άρθρο 25 του Ν. 3528/2007. Στο πλαίσιο των καθηκόντων του είναι και η συμμετοχή σε ομάδες 

εργασίας ή η συμμετοχή του σε συλλογικά όργανα. 

Ως εκ τούτου, δεν νοείται άρνηση συμμετοχής των μελών στις ανωτέρω Επιτροπές κατ΄ επίκληση 

μόνης της άσκησης των συνήθων υπηρεσιακών καθηκόντων, παρά μόνο για ειδικώς 

αιτιολογημένους υπηρεσιακούς λόγους. Η δήλωση παραίτησης, η αίτηση εξαίρεσης ή με 

οποιαδήποτε άλλη ενέργεια, με σκοπό τη μονομερή λήξη της ιδιότητας του ως μέλους, δεν επιφέρει 

καμία απολύτως τροποποίηση στις αρμοδιότητες και υποχρεώσεις, ως αυτές απορρέουν από τη 

λειτουργία και τη συγκρότηση της Επιτροπής. Δηλαδή, παρά την κατάθεση δήλωσης παραίτησης ή 

https://4412.gr/blog/laws/%CE%B3%CE%BD%CE%BD%CF%83%CE%BA-2822017/
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αίτησης εξαίρεσης, παραμένει ενεργή η υποχρέωση του μέλους να ασκεί τα καθήκοντα του, κατά 

τρόπο που να διασφαλίζει την προσήκουσα παρακολούθηση της σύμβασης σύμφωνα με τα 

συμφέροντα της Διοίκησης, διατηρούμενης ακέραιης της ευθύνης του εκ της ανατεθείσας αρμοδιότητας, 

μη δικαιούμενου βεβαίως να εξαιρεθεί μονομερώς, για   τυχόν σφάλματα και παραλείψεις που -τυχόν- 

ισχυρίζεται ότι αδυνατεί να παρακολουθήσει. Σημειώνεται δε, ότι η συμμετοχή του υπαλλήλου στην 

Επιτροπή αποτελεί υπηρεσιακό καθήκον και ως εκ τούτου –τυχόν- παράβαση του μέλους από τις 

υποχρεώσεις που επιβάλλουν στον υπάλληλο οι κείμενες διατάξεις, συνιστά πειθαρχικό 

παράπτωμα. (Υπ. Μετανάστευσης και Ασύλου εγκ.1/202858/06.04.2023) 

  

Επιπλέον: 

 

 Η νομοθεσία δεν προβλέπει ρητώς τον ορισμό αναπληρωματικών μελών των επιτροπών.  

 

 Υπάλληλοι που εμπλέκονται στη διαδικασία υλοποίησης του φυσικού αντικειμένου της 

δαπάνης, όπως:  

- σχεδιασμός τεχνικών προδιαγραφών αναθέσεων δημοσίων συμβάσεων  

- σύνταξη μελετών  

- διενέργεια διαγωνισμών  

- συνεννόηση με αναδόχους  

- λήψη οικονομικών προσφορών και αξιολόγησή τους  

- κατάρτιση σύμβασης 

δεν μπορούν να παραλαμβάνουν αγαθά ή υπηρεσίες (υπ-οικ-165472-εξ-202211-11-2022), 

 

Τα έως σήμερα αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής παραλαβής και παρακολούθησης υπηρεσιών και 

προμηθειών, αποτελούν την επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης διαγωνισμών.  

 

Επειδή όμως υπάρχει σαφής έλλειψη επαρκούς αριθμού υπηρετούμενου προσωπικού στη Δ.Ε.Υ.Α.Θ. 

για την κατάρτιση των απαιτούμενων επιτροπών, προτείνεται η σύσταση τριμελούς επιτροπής 

παρακολούθησης και παραλαβής γενικών υπηρεσιών και προμηθειών για το υπολειπόμενο διάστημα 

έως 31/12/2023 αποτελούμενη από τους: 

 

1. Σαλονικιό Χαράλαμπο – Τεχνίτη Υδραυλικό 

2. Μπουδούρη Αικατερίνη – ΔΕ Διοικητικός – Οικονομικός 

3. Γεωργιάδης Γεώργιος – ΥΕ Γενικών Καθηκόντων. 

 

Για τη παραλαβή της υπ. Αριθμ. 1333/16-04-2023 Σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών  λειτουργίας 

και συντήρησης της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Οικισμών Ποτού – Λιμεναρίων Δήμου 

Θάσου, έως σήμερα και για τις τμηματικές παραδόσεις που έχουν ήδη εκτελεστεί από την ανάδοχο 

εταιρία, δεν έχουν συνταχθεί πρωτόκολλα παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή. 

 

Σύμφωνα με την παρ. 6 της διακήρυξης: 

 

6.3.5 Αν παρέλθει χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία 

υποβολής του παραδοτέου από τον οικονομικό φορέα και δεν έχει εκδοθεί πρωτόκολλο παραλαβής της 
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παραγράφου 2 ή πρωτόκολλο με παρατηρήσεις της παραγράφου 3, θεωρείται ότι η παραλαβή έχει 

συντελεσθεί αυτοδίκαια.  

6.3.6 Ανεξάρτητα από την, κατά τα ανωτέρω, αυτοδίκαιη παραλαβή και την πληρωμή του αναδόχου, 

πραγματοποιούνται οι προβλεπόμενοι από τη σύμβαση έλεγχοι από επιτροπή που συγκροτείται με 

απόφαση του αρμοδίου αποφαινομένου οργάνου, στην οποία δεν μπορεί να συμμετέχουν ο πρόεδρος 

και τα μέλη της επιτροπής της παραγράφου 6.3.1. Η παραπάνω επιτροπή παραλαβής προβαίνει σε 

όλες τις διαδικασίες παραλαβής που προβλέπονται από την σύμβαση και συντάσσει τα σχετικά 

πρωτόκολλα. Οι εγγυητικές επιστολές προκαταβολής και καλής εκτέλεσης δεν επιστρέφονται πριν την 

ολοκλήρωση όλων των προβλεπομένων από τη σύμβαση ελέγχων και τη σύνταξη των σχετικών 

πρωτοκόλλων. Οποιαδήποτε ενέργεια που έγινε από την αρχική επιτροπή παραλαβής, δεν λαμβάνεται 

υπόψη. 

 

Για την παραλαβή της υπ. Αριθμ. 1333/16-04-2023 Σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών  λειτουργίας 

και συντήρησης της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Οικισμών Ποτού – Λιμεναρίων Δήμου 

Θάσου, προτείνεται η σύσταση επιτροπής από: 

 

1. Σαλονικιός Χαράλαμπος 

2. Μπουδούρη Αικατερίνη 

3. Γεωργιάδης Γεώργιος 

 

Παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης. 

 

Τα μέλη εξέφρασαν  την άποψή τους επί του παραπάνω θέματος. 

  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν σχετικά. 

 

Υπέρ ψήφισαν και τα επτά  παρόντα μέλη 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 5 

του  Ν. 1069/80, όπως ισχύουν, ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ομόφωνα 

 

Α. Συγκροτείται τριμελής επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής γενικών υπηρεσιών και 

προμηθειών για το υπολειπόμενο διάστημα έως 31/12/2023, για τους λόγους που αναφέρθηκαν στην 

παραπάνω εισήγηση,  αποτελούμενη από τους: 

 

1. Σαλονικιό Χαράλαμπο – Δ.Ε. Τεχνίτη Υδραυλικό 

2. Μπουδούρη Αικατερίνη – ΔΕ Διοικητικό – Οικονομικό 

3. Γεωργιάδης Γεώργιος – ΥΕ Γενικών Καθηκόντων. 

 

Β. Για την παραλαβή της υπ. Αριθμ. 1333/16-04-2023 Σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών  

λειτουργίας και συντήρησης της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Οικισμών Ποτού – Λιμεναρίων 

Δήμου Θάσου, συγκροτείται επιτροπή αποτελούμενη από τους: 

 

1. Σαλονικιό Χαράλαμπο – Δ.Ε. Τεχνίτη Υδραυλικό 
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2. Μπουδούρη Αικατερίνη- Δ.Ε. Διοικητικό - Οικονομικό 

3. Γεωργιάδης Γεώργιος – ΥΕ Γενικών Καθηκόντων 

 

Πρόεδρος των ανωτέρω Επιτροπών ορίζεται η κ. Μπουδούρη Αικατερίνη 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 176/2023    

 

                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                                    Σαλταρής Αργύριος 

          Μανίτσας Κωνσταντίνος                                                Μανίτσας Δημήτριος 

                                                                                                    Βουλτσίδης Παναγιώτης 

                                                                                                    Γεωργίου Ιωάννης  

                                                                                                    Λαμπρινίδης Λάμπρος 

                                                                                                    Πυρήνας Ευστράτιος 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

        Ακριβές  Απόσπασμα                                                        

          Θάσος   20-10-2023                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου                       

       

 
     Μανίτσας Κωνσταντίνος 
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